

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 132 (4.087)

Пятница, 13 октября 1950 г.

Газета выходит
5 раз в неделю.

Цена 20 коп.

Коммунисты и комсомольцы! Активно включайтесь в избирательную кампанию шире развертывайте массово-политическую работу с избирателями в цехах агитпунктах и по месту их жительства!

ВОСПИТАТЕЛЬ В ОБЩЕЖИТИИ

В молодежных общежитиях предприятий и организаций города проживает более пяти тысяч юношей и девушек, большинство которых пришло на заводы после окончания ремесленных училищ и школ ФЗО. Многие из них живут вдали от дома, от родных. Их семья—коллектив, комсомольская организация, воспитатели.

На воспитателя возложена большая и почетная задача—формировать характер и взгляды молодого советского рабочего, влиять на его поведение и предотвращать недостойные поступки, прививать молодежи уважение к правилам социалистического общества. Дело это трудное, но благородное. Решить его одним днем, одной беседой или одним замечанием невозможно. Требуется продолжительная, настойчивая и упорная работа, разнообразная по своим формам и методам.

Но часто бывает так, что воспитатель больше всего занят несвойственными ему функциями, или все свое внимание сосредоточивает на вопросах чистоты в комнатах и заправке коек, забывая о своей главной роли—организатора культурно-воспитательной и политической работы. И не случайно поэтому, во многих общежитиях нет ни кружков художественной самодельности, ни постоянно действующих лекторий, ни хорошо скомплектованной художественной библиотечки.

Особенно плохо поставлена работа в общежитиях Динасового завода и «Стальконструкции». Это признают, например, сами руководители Динасового завода, признают и кланутся «положение поправить», а после этого забывают о своих словах, не выполняют законных требований жильцов и воспитателей. Секретарь партбюро тов. Игнатов оказывается бессильным заставить председателя и директора завода обеспечить общежития газетами, журналами, книгами, настольными играми и музыкальными инструментами.

Воспитателя принято называть опорой комсомольской организации. Комитеты и цеховые комсомольские организации вместе с воспитателями должны организовывать и вести культурно-массовую работу в общежитии. Однако, секретарь комитета ВЛКСМ Новотрубного завода тов. Шулин далек от того, чтобы опираться на воспитателей, работать вместе с ними. Его роль, как секретаря комитета, не чувствуется ни в одном общежитии, он не знает и не интересуется запросами и нуждами молодых рабочих, проживающих в общежитиях.

Не замечают воспитателей, не контролируют их работу и не помогают им и другие секретари комитетов комсомола. Это неправильное и глубоко ошибочное явление. Оно должно быть немедленно исправлено.

Воспитатель в общежитии—это не просто организатор культурно-массовой работы, он призван продолжать формирование характера и мировоззрения молодого рабочего. И в этом деле ему обязаны повседневно помогать комсомольские и партийные организации. Их святой долг контролировать и направлять работу воспитателя, учить его и проявлять о нем всестороннюю заботу.

Предоктябрьская вахта мира

По методу инженера Ковалева

В волочильном цехе Старотрубного завода замечательно трудятся в дни предоктябрьской вахты мира кольцевые. Среди них лучшие результаты работы имеют комсомольцы. Так, например, 11 октября комсомолец Михаил Васильев, работающий кольцевым на цепи № 5, уже к 2 часам дня перевыполнил свое сменное задание. При норме 600, он протянул за 6 часов 654 трубы. В оставшиеся два часа стахановец дал еще 280 труб сверх своего задания.

Так работает он каждую смену. Соревнуясь с кольцевым Новотрубного завода тов. Савельевым, он выполнил норму от начала месяца на 147,5 процента, обогнав своего товарища по профессии на 21 процент.

Не отстают от него и другие кольцевые. Комсомолец Михаил Южак и молодой производственник Михаил Зверев закончили в этот день выполнение норм, когда еще шел седь-

мой час работы. К концу смены они перевыполнили свое задание более чем на 40 процентов.

Результаты хорошие. Они показывают, что стахановцы в совершенстве изучили свои агрегаты и выработали свои стахановские приемы работы. На состоявшихся недавно сменных собраниях коллектив цеха решил распространить их приемы и методы работы среди всех рабочих цеха. С этой целью труд лучших кольцевых сейчас тщательно изучается. Решено также обобщить и распространить по методу Ковалева опыт работы кольцевых тт. Макарова, Тодорочка, Ялина и Пригода, выполняющих свои нормы каждую смену на 120—130 процентов.

Распространение опыта стахановцев и их приемов работы среди всех трудящихся цеха поможет волочильникам сделать цех стахановским.

Б. ВИКТОРОВ.

Впереди участок тов. Ваганова

Становясь на предоктябрьскую стахановскую вахту мира, коллектив строительного участка Династройка, которым руководит П. Ваганов, брал обязательство закончить бетонирование фундамента нового клуба к 7 ноября и к великому празднику добиться еще больших производственных успехов. Слово строителей не расходится с делом: все бригады, работающие на участке, перевыполняют нормы выработки.

Быстро и качественно готовят фронт работы бетонщикам плотники из бригады Тимофея Феодосиевича Хемякова. Работая на установке опалубки и фундамента, бригада тов. Хемякова ежедневно перевыполняет свои задания в полтора раза. Не отстают от этой бригады также плотники из бригад П. М. Батура и М. П. Мальцева.

На 160—165 процентов выполняют свои нормы бетонщики бригады Александра Семеновича Зайцева. Хороших производственных успехов добиваются также бригады Н. С. Жукова и В. П. Незнамова. Они выполняют свои задания на 140—150 процентов.

Однако, в работе строителей до сих пор не прекращаются перебои. Бригады плотников могли бы работать еще лучше, если бы их в полной мере обеспечили лесоматериалом. А в настоящее время плотники получают доски буквально «с колес».

Подсчитав свои возможности, строители решили выполнить свое обязательство раньше намеченного срока: не к 7, а к 1 ноября. Необходимо, чтобы участок полностью снабжался всеми строительными материалами.

В. ГРИГУС.

В бригаде швейниц Нины Лопаревой

Дружно и слаженно идет работа в бригаде Нины Лопаревой на швейной фабрике. Под ее руководством работает 21 девушка, из них 8 комсомолок. Бригада занята на массовом пошиве детских школьных платьев.

Всего лишь второй месяц бригада работает самостоятельно. Но уже за сентябрь выполнила задание на 135 процентов. Еще лучше работает в октябре. Этому успеху бригада добивается организацией широкого обмена опытом. Вот Лидя Ежова и Нина Иванова. Они первыми достигли высокой производительности труда. И об этом с увлечением рассказывают своим подругам. Те внимательно слушают их и в практической работе стараются подражать Лиде Ежовой и Нине Ивановой.

Очень внимательно следит за своими членами бригады—молодыми швеями бригадир Нина Лопарева. Она еще до начала смены получает задание и распределяет его в бригаде. Требования Нина к своим рабочим, но и любовно учит она их мастерству. Бригадир ясно и толково рассказывает каждой работнице, что и как нужно сделать.

Молодые швеи интересуются международным положением. Агитаторы Надежда Курятникова и Вера Верашова каждый день в обеденный перерыв рассказывают о событиях в Коре, о работе 5-й сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций. На-днях бригада приступила к глубокому изучению Положения о выборах в местные Советы.

Так живет и трудится бригада девушек-швейниц Нины Лопаревой, идущая навстречу выборам с единым стремлением—досрочно выполнить квартальный план.

З. КОРМИЛЬЦЕВА.

ШКОЛА ГОТОВИТСЯ К ВЫБОРАМ В СОВЕТЫ

Парторганизация Старотрубного завода открывает в школе № 11 агитпункт. Коллектив учителей школы активно включается в подготовку к выборам в местные Советы и оказывает заводской парторганизации большую помощь. Горячее участие принимают педагоги в оборудовании агитпункта. Многие учителя будут работать агитаторами при агитпункте и по месту жительства избирателей.

Не стоят в стороне от подготовки к выборам комсомольская и пионерская организации. Как и в прошлые выборы, пионеры и школьники будут выступать с концертами перед избирателями в агитпунктах и избирательных участках. Сейчас школьная художественная самодеятельность под руководством старшей пионержаты тов. Архангельской начиняет готовить концерт по специально составленной программе. Перед избирателями выступят хоровой кружок, драматический коллектив и юные чтецы-декламаторы. Комсомольцы пионеры готовят к выпуску фотоматажи, посвященные подготовке к выборам. Редакция стеновых газет готовит специальные номера газет, окажут помощь в выпуске «Боевых листов» на избирательных участках.

АГИТПУНКТ ЗА РАБОТОЙ

Красочный аншлаг у здания горской библиотеки извещает перуральцев о том, что здесь находится агитпункт. Его двери широко открыты. По вечерам сюда часто заходят молодые и пожилые избиратели, меститель заведующего агитпунктом тов. Кривошеин рассказывает:

—Коллектив агитаторов нашего агитпункта полностью укомплектован и насчитывает 45 человек, в него вошли партийные и непартийные большевики, комсомольцы комсомолки.

Вчера проведено первое инструктивное совещание с агитаторами, которым даны методические указания по работе. Сейчас они готовятся к проведению первых бесед с избирателями по изучению Положения о выборах.

В плане работы агитколлектива намечены широкие мероприятия. 14 октября, например, для избирателей агитаторов тов. Малофеевым будет прочитана лекция на тему: «Социальная Америка». Намечается проведение совещаний агитаторов по обмену опытом работы с избирателями. По вечерам в агитпункте для избирателей будут организовываться концерты художественной самодеятельности клубов и школ города. Готовится первый номер стеновой газет «Избиратель».

ЛИТЕРАТУРА К ВЫБОРАМ

В Первоуральский книжный магазин Свердловинторга поступила продажа литературы к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. На книжной полке: «Конституция РСФСР», «Положение о выборах краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», «Доклад И. В. Сталина и Чрезвычайный VIII Всесоюзный съезд Советов «О проекте Конституции СССР», «Речь И. В. Сталина на сессии избирателей Сталинского избирательного округа города Москва 9 февраля 1946 года» и другие.

По Советскому Союзу

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ

Все шире развертывается по советской стране подготовка к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Уточняются списки избирателей, оборудуются и открываются агитпункты.

Приступили к разъяснению Положения о выборах сотни агитколлективов московских предприятий и учреждений. Члены агитколлектива завода «Компрессор» уже побывали у своих избирателей. Активно включаются в работу 160 агитаторов обувной фабрики «Парижская коммуна». Агитаторы завода «Серп и молот» провели с избирателями беседы о великих правах советских граждан, записанных в Сталинской Конституции.

В Свердловске, на Уральском заводе тяжелого машиностроения открылась выставка «Выборы в нашей стране». Агитаторы проводят с рабочими беседы в цехах, отделах и общежитиях завода.

Подготовка к выборам вызвала новый подъем трудовой активности советских людей. Став на стахановские вахты в честь 33-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, коллективы многих предприятий Москвы, Ленинграда, Киева, Харькова, Минска и других городов готовятся достойно ознаменовать день выборов в местные Советы депутатов трудящихся, досроч-

но выполнить годовые производственные планы.

Коллективы Ленинградского завода «Электросила» имени С. М. Кирова, завода «Уралэлектроаппарат», Одесского завода имени Январского Восстания широко развернули социалистическое соревнование за досрочное выполнение заказов великих строек на берегах Волги, Аму-Дарьи, Днепра.

Большой трудовой и политический подъем переживает колхозная деревня. Труженики социалистических полей Ахтырского района, Сумской области, обязались в честь выборов досрочно, к 20 октября закончить копку и вывозку свеклы, а также вспашку ячи. Рыбаки-колхозники сельхозартели «Путь рыбака», Енотаевского района, Астраханской области, решили дать стране сверх плана 2350 центнеров рыбы.

ЗА МИР И ДРУЖБУ НАРОДОВ!

16—18 октября в Москве состоится вторая Всесоюзная конференция сторонников мира. На конференцию съедутся представители профсоюзных, женских, молодежных, культурных, научных, кооперативных, спортивных и других общественных организаций. Они еще раз выразят непреклонную волю миллионов советских людей отстаивать дело мира во всем мире, обуздать поджигателей новой войны. Конференция выберет делегатов на второй Всемирный конгресс сторонников мира и Советский комитет защиты мира.

С величайшим единодушием демонстрирует наш народ свою волю к миру. В короткий срок под Стокгольмским Воззванием подписалось 115 миллионов 275 тысяч 940 человек. Поставив свои подписи под Воззванием, трудящиеся нашей страны становились на вахту мира, брали новые, повышенные производственные обязательства.

Советские люди, выбирая делегатов на вторую Всесоюзную конференцию сторонников мира, в своих выступлениях выражают безграничную любовь и преданность социалистической Родине, большевистской партии, великому знамени коммунизма товарищу И. В. Сталину.

Из Сталинабада, Владивостока и ряда других мест делегаты уже выехали в Москву.

Колхозное крестьянство посылает делегатами на конференцию лучших своих представителей. В сельхозартели «Путь к коммунизму», Раменского района, Московской области, колхозники единодушно избрали своим делегатом прославленную землячку, Героя Социалистического Труда Пелагею Сергеевну Ивлеву. Делегатами на конференцию избраны также мастер высоких урожаев, Герой Социалистического Труда Марк Озерный—колхозник сельхозартели «Червоный партизан», Лиховского района, Днепропетровской области, машинист Березнянской МТС, Черниговской области, депутат Верховного Совета СССР Николай Бредюк и многие другие. (ТАСС).

О чем не сказали воспитатели на совещании

В зале горкома партии собрались воспитатели общежитий. Они собрались, чтобы обменяться опытом работы, рассказать о ходе подготовки выборов в местные Советы, к годовщине Октября и к Всесоюзному смотру художественной самодеятельности.

Первой взяла слово тов. Дунаева, воспитатель общежития № 25 Новотрубного завода. В общей форме рассказала она о культурно-воспитательной работе среди молодежи, не поведа ни одного живого факта, ни одного интересного примера.

— До сих пор у нас не бывают совещания, — заявила тов. Дунаева, — не организовано изучение Положения о выборах, не создано и кружка художественной самодеятельности, а стенная газета почти не отмечает жизни и работы в общежитии.

Выступление тов. Гребнева, воспитателя общежития № 10 Динасового завода, ничем не отличалось от выступления воспитателя тов. Дунаева. Он тоже говорил лишь о борьбе за чистоту комнат, но ни одним словом не обмолвился о формах и методах культурно-воспитательной и политической работы.

Нечему было поучиться и у ряда других выступивших на совещании воспитателей. Лишь только воспитатель общежития № 1 Старотрубного завода тов. А. Кузнецова остановилась более конкретными примерами проинформировала о работе.

— В нашем общежитии, — сказала она, — проводятся беседы агитаторами тт. Груднистым и Куреевичем. Они подробно и ясно рассказывают молодым рабочим о событиях в Корее и о великих стройках коммунизма. Начали изучение Положения о выборах. У нас имеется доска показателей выполнения производственных норм живущими в нашем общежитии. Мы постоянно следим за работой на производстве и поведением в быту наших жильцов. О том, каким должен быть молодой советский человек и как он должен бороться за построение коммунистического общества, мы провели не одну уже беседу. Стенная газета общежития выпускается регулярно и является зеркалом всей нашей жизни и работы. Сейчас в общежитии развернулась борьба за то, кто первым будет занесен на доску почета за выполнение своих предоктябрьских обязательств.

Выступление тов. Кузнецовой было единственным, в котором, хотя не очень глубоко, но все же был приведен опыт работы. Все же остальные участники совещания больше всего говорили о недостатках в постановке культурно-воспитательной работы, о фактах аморального поведения некоторой части молодежи.

Однако, ни один из выступающих не сказал, как устранить недостатки в организации культурно-воспитательной работы. Не учат этому воспитателей и руководители партийных организаций. Очень редко бывают секретари партийных организаций и председатели заводских комитетов профсоюзов в общежитиях с беседами и лекциями. Да и работой воспитателей никто еще по-настоящему не заинтересовался. Комсомольские организации, особенно Уралтяжтрубострой, Новотрубного и Динасового заводов, все еще стоят в стороне от этой важной работы.

Пора покончить с недооценкой значения работы воспитателей. Партийные, профсоюзные и комсомольские организации обязаны не только контролировать деятельность воспитателя, но и учить его тому, каким он должен быть и как организовывать и вести культурно-воспитательную работу.

Быть воспитателем молодежного общежития, — это значит быть человеком, часто заменяющим семью юности или девушки, которые по ряду причин должны жить в общежитии. Роль воспитателя разнообразна и почетна. Он призван продолжать формирование характера человека, воспитывать в нем те качества и нормы поведения, которые характеризуют нашего молодого советского человека, стоящего в рядах активных строителей коммунистического общества.

Вот об этом-то и не было сказано ни одного слова на совещании.

Н. КУЗНЕЦОВА.

В честь славной годовщины

Стахановским трудом знаменуют октябрьскую вахту мира рабочие опытного цеха подсобного хозяйства № 2 Новотрубного завода.

Социалистические обязательства, взятые в предоктябрьском соревновании, строителями выполняются в критические дела. Строительная команда в количестве 17 человек, которой руководит тов. Шаркович, пошла и сдала в эксплуатацию к началу нового учебного года школу площадью в 130 квадратных метров. Она также в эксплуатацию законная строительством баня-санпропускник с пропускной способностью человек в час. Окончен строительством и сдан в эксплуатацию хатажный дом площадью 606

квадратных метров. К 1 ноября строители сдадут в эксплуатацию дом на 420 квадратных метров жилой площади. Кроме того, освоено работ по капитально-строительному ремонту производственных построек на 141 тысячу рублей.

Передовыми строителями являются плотники И. И. Дзенгиль, П. М. Белов, Н. Н. Можжевели, А. В. Сидоров, М. А. Голицы, печник-штукатур Н. Заринов, столяр И. М. Елкин. Намного перевыполнили свои задания, каждый из них в среднем ежемесячно зарабатывает по 1600 — 2000 рублей.

Помимо своей основной работы, бригада активно участвует в уборке урожая и заготовке кормов. Бригадой

заготовлено 61,5 тонны клеверного сена, на что затрачено 90 человеко-дней.

Работники теплично-парникового хозяйства ознакомили предоктябрьскую вахту мира выполнением производственного плана на 117 процентов. Работницы М. И. Иноземцева, А. П. Чертищева, М. Елисеева годовые нормы выполнили от 130 до 139 процентов. Все они также активно участвуют в других хозяйственных работах, ежедневно перевыполняя задания.

Стахановская работа коллектива подсобного хозяйства — лучший подарок приближающейся 33 годовщине Великого Октября.

Р. ХРИПКО.

Протест Советского Правительства Правительству США

9 октября Заместитель Министра Иностранных дел СССР А. А. Громыко принял посланника-советника Посольства США в Москве г. У. Барбура и передал ему следующую ноту, предельно оговаривая текст ноты:

«Правительство Союза ССР считает необходимым заявить Правительству Соединенных Штатов Америки следующее.

8 октября в 16 часов 17 мин. по местному времени два истребителя военно-воздушных сил США типа «Шутинг-стар» (F-80) грубо нарушили государственную границу СССР и, подойдя на бреющем полете к советскому аэродрому, расположенному на берегу моря, в районе Сухая Речка в 100 километрах от советско-корейской границы, обстреляли аэродром из пулеметов. В результате обстрела аэродрому имуществу нанесен ущерб.

В связи с этими провокационными действиями американских военно-воздушных сил, выразившимися в грубом нарушении американскими военными самолетами государственной границы СССР и в обстреле советского аэродрома, Советское Правительство заявляет Правительству Соединенных Штатов решительный протест.

Советское Правительство настаивает на строгом наказании лиц, ответственных за нападение на советский

аэродром, и ожидает от Правительства США заверения, что им будут приняты необходимые меры к недопущению впредь подобных провокационных действий.

Советское Правительство считает необходимым заявить, что ответственность за последствия подобных действий со стороны авиации США ложится всецело на Правительство Соединенных Штатов Америки».

Господин Барбур заявил, что по этому вопросу необходимо якобы иметь дело с Организацией Объединенных Наций, поскольку в районе Кореи действуют вооруженные силы Объединенных наций. Под этим предлогом господин Барбур отказался принять ноту.

А. А. Громыко указал на совершенную необоснованность доводов господина Барбура, так как в ноте Советского Правительства речь идет об обстреле советского аэродрома самолетами военно-воздушных сил США, а не какими-то иными самолетами. Разумеется, ответственность за подобные провокационные действия должны нести американские военные власти, находящиеся под контролем правительства США.

В тот же день изложенная выше нота Министерства Иностранных дел СССР была направлена американскому посольству в Москве.

События в Корее

Как сообщает Главное командование Народной армии Корейской народной демократической республики, 10 октября на всех фронтах части Народной армии развернули упорные оборонительные бои против численно превосходящих наступающих частей американских войск.

На восточном побережье части Народной армии, нанося противнику большие потери, ведут бой с американскими войсками, наступающими на север от 38-й параллели.

4 октября зенитная артиллерия Народной армии сбила три американских легких бомбардировщика в районе Анъжу (Ансю), 7 октября сбит один истребитель в районе Чунхва (Тюва), 9 октября сбит один истребитель противника в районе Хванчжу (Косо).

10 октября в боях в районе восточного побережья противник потерял убитыми и ранеными более 300 солдат и офицеров. Уничтожено много боевой техники противника.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«ВОПРОС ТОВ. ЗОТЕЕВУ»

Под таким заголовком в № 123 нашей газеты за 30 сентября 1950 года было опубликовано письмо И. Кабанова о плохой слышимости радиоточки. Начальник конторы связи тов. Зотеев сообщил редакции, что факты, указанные в письме, подтвердились. Участковый надсмотрщик Южанов за отсутствие должного контроля за работой радиоточек приказом по конторе переведен в ремонтную бригаду.

«СТОЛОВАЯ РАБОТАЕТ С ПРОХЛАДЦЕЙ»

Так было озаглавлено письмо Н. Люкова о том, что столовая № 2 ОРСа Динасового завода медленно обслуживает посетителей. Начальник ОРСа тов. Надольская сообщила редакции, что эта замечка была обсуждена на собрании работников заводских столовых. Намечены меры по улучшению обслуживания столоующихся.

Ответственный редактор В. И. АГИШЕВ.

ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ вечерний металлургический техникум Министерства металлургической промышленности СССР **ОБЪЯВЛЯЕТ прием учащихся**

на первый курс вновь организованного при Динасовом заводе вечернего отделения по специальности технологов огнеупорных изделий.

Прием заявлений производится до 20 октября 1950 года, приемные экзамены с 20 по 31 октября с. г.

Заявления на имя директора техникума с приложением свидетельства о рождении, свидетельства об образовании (в подлиннике), автобиографии, справки об отношении к воинской обязанности (для военнообязанных), справки о состоянии здоровья и 3-х фотокарточек сдавать по адресу: Динасовый завод, начальнику учебно-курсового комбината. (2—2).

Первоуральскому отделению Госбанка СССР **ТРЕБУЮТСЯ** на работу: шофер и инкассатор. (5—5).

Международный обзор

НА 5-й СЕССИИ ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕИ ООН

Американская делегация на 5-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН продолжает политику разжигания войны и расширения агрессии в Корею. Прибегая к хитрым заявлениям и предложениям, представители правящих кругов США не боятся при этом говорить о каких-либо мирных намерениях, «гуманных и высоких принципах»...

Глава советской делегации товарищ Я. Вышинский до конца разоблачил истинные цели США, неопровержимо доказав, что американским монополистам выгодна война в Корее, так как она увеличивает военные заказы промышленности и повышает прибыли. Одна из американских газет писала, что если бы в Корее не было войны, то были бы серьезные трудности экономического характера в Соединенных Штатах. Ежедневник «Бизнес уик» заявил, что, ввиду событий в Корее, нет нужды полагаться на понижение прибылей американских монополистов...

Эти заявления с головой выдают представителей США в Организации

Объединенных Наций, с пеной у рта защищающих врага корейского народа Ли Сын Маня. Только наивные люди могут верить сказкам американцев о том, что миролюбивая Северная Корея напала на Южную. Всеми миру известно теперь, как Ли Сын Мань действовал по плану, разработанному американскими империалистами. Товарищ Вышинский разоблачил эти гнусные планы перед лицом всех делегаций Генеральной Ассамблеи. С фактами и документами в руках он доказал, как вместе с планом агрессии США подготавливали план вовлечения в это позорное дело Организации Объединенных Наций. У Советского Союза не было и нет иных целей, кроме того, чтобы сделать ООН серьезным инструментом сохранения мира и международной безопасности.

Выражением этих благородных целей является резолюция Советского Союза, поддержанная делегациями УССР, БССР, Польши и Чехословакии. В резолюции содержались требования о немедленном прекращении военных действий, отводе иностран-

ных войск, принятии мер для того, чтобы дать возможность двум сторонам в Корее собраться и предпринять шаги для создания единого, независимого и демократического режима.

Действуя под давлением США, Генеральная Ассамблея отклонила предложение пяти держав (СССР, УССР, БССР, Польши и Чехословакии) о

ВЬЕТНАМСКИЙ НАРОД В БОРЬБЕ ЗА СВОБОДУ И НЕЗАВИСИМОСТЬ

Французские империалисты, при поддержке американских агрессоров, вот уже более пяти лет безуспешно пытаются восстановить свое колониальное господство во Вьетнаме.

Правительство демократической республики Вьетнам, руководимое вождем вьетнамского народа Хо Ши Мином, добилось больших успехов в осуществлении коренных демократических преобразований в стране. Быстро восстанавливается народное хозяйство, подорванное и разоренное в результате хищнической эксплуатации французскими и японскими империалистами. Окрепла и закалилась в боях Народная армия.

Весной и летом этого года, хорошо организованная и вооруженная регулярная армия республики, совместно с партизанскими отрядами, разверну-

тым урегулировании корейского вопроса, а также советские предложения о прекращении варварских бомбардировок американцами мирного корейского населения и ликвидации корейской комиссии ООН, как незаконно созданной и разжигавшей гражданскую войну в Корее.

ла широкие наступательные операции с целью освобождения всей страны от французских интервентов. В результате этих операций, вьетнамские вооруженные силы освободили несколько городов и десятки сел. Более 90 процентов территории республики находится под контролем народного правительства. Население освобожденных районов составляет свыше 20 миллионов человек.

Освободительную войну против иноземных захватчиков героически ведет весь вьетнамский народ. Марионеточное правительство Бао Дая, созданное на территории, оккупированной французскими войсками, окружено всеобщей ненавистью и презрением.

Ю. БЕРЕЖНЫЙ.